

五行缺水問津乏人 空樓逾萬八層

▲显示供過於求現象更加嚴重
差餉局告白稱租價下降顯著

因此，此兩類較低價之樓宇現時共佔所建樓宇總數百分之廿七，而非從前之百分之廿三，至於屋宇價格則顯有一般下降趨勢。

一九六六年三月份空置樓宇數目為一萬八千五百一十九層，一九六五年三月則為一萬一千四百五十五層，惟在一九六六年二月底止之十二個月內，樓宇之供應較創紀錄之前一年稍多，多數係在該期間之下半年，特別係在一九六六年三月止之後三個月內完成者。

由於在該十二個月入伙樓宇數目已減少二千七百四十六層，以致最近增加（即在本報所提及期間之最後三個月內所增加者）之樓宇數目不下四千三百三十九層，此對空置樓宇自有影響。

發售入伙紙後樓宇空置之平均期間由四點零八個月增至五點六四個月，報告書謂：此種情形大概係由於預購者減少之故，預購辦法通常可使樓宇完成後較早有人入住，從而使樓宇空置之平均期間普遍減低。

報告書謂：空置樓宇數雖多，但不宜忽略。近年來完成入伙新住樓宇之龐大數目。

據報告書載有表，列出由一九六三年三月至一九六四年二月，列舉各項空置樓宇數目，於上述三段期間樓宇供應及空置樓宇數目，在上述三段期間內入伙樓宇數目分別為一萬伍千九百七十層，二萬六千七百二十五層及一萬三千六百九十五層。

報告書並提及根據業主與住客法例於一九六五年至一九六六年間豁免之樓宇數目大減，在此期內，為再度發展而豁免之屋宇不過為上一年紀錄大約百分之一十三。（續完）



此次乃屬義演性質，且陣容鼎盛，想屆時鄰近各埠觀眾前來必然擁擁，知音者千萬勿錯過機會。

點城華人協和學校

學生獲品學兼優獎

（點城訊）點城華人協和學校學生

三名，榮獲本埠華僑經營西人什貨業同

業聯誼會所設品學兼優獎，此三名學生

為：四年級同學朱艷梅，三年級同學陳

惠蘭，一年級同學盤朝輝，頒獎典禮在

都琳蘭戲院舉行，由聯誼會主席盤朝輝

致詞，闡述該會愛護及支持協和學校發

展僑教工作，頒獎後與各生一一握手，

在座八百餘觀禮僑胞，報以如雷之掌聲

，查該三位學生，在校勤慎好學，各科

成績均在八十分以上云。

麥小姐畢業沙省大學

（約頓訊）本埠殷商參謀先生次女

公子麗梨麥小姐，大資聰穎，好學不倦

，每試必列前茅，送獲獎學金，現畢業

於沙省大學，不日往雷城福利會任重要

職務，她姊妹兄弟共八人，次第入沙省

大學，中華女兒，為華僑增光不少云。

裸女歡迎查里王子

（新畿內亞莫里斯比訊）數以百計

的巴布亞南部荒漠村莊的拉巴村婦女，

於五月十一日露着胸脯歡迎查里王子，

全體婦女一律穿着草裙，其中有些在秀

黃滔，馮浪帆，呂頌詔，鄭燭光前來

領導，本埠樂藝音樂社全體社員義務出

演，並邀請莫高華戲劇音樂專家陳文彬

，黃金愛小姐，粵劇界名流周少平先生

，日月明，鮑桃紅，月香，月嬌小姐客

串，並邀請莫高華戲劇音樂專家陳文彬

，黃滔，馮浪帆，呂頌詔，鄭燭光前來

領導，本埠樂藝音樂社全體社員義務出

演，並定期六月六日，（星期一）下午七時，在該會館大禮堂公演名劇，

是一個很好的例子。

可是在西歐，甚至連球賽亦利用來作發財的機會，此種風氣，根本比我們華人受到此種人造風氣所習染而已。

華人非好賭習染西人而已

（二）華人之賭番攤，玩麻雀，可以說是賭博，但也可以說是娛樂之一，因爲賭博之性質是視個人而定，故中國人之衛生麻雀是一種娛樂的遊戲，就退一步來說：華人在海外玩麻雀，是被環境所形成，在過去，西人對華人的歧視，甚至進入戲院看电影亦受到限制，故此迫使他們不得不而聚集同胞，自行尋樂，現在中共內，賭博相信甚少，甚至連麻雀亦被禁絕，而將寶貴的時間來貢獻生產，是一個很好的例子。

因受環境造成的惡習更劣，故此我們可以說，華人並非大性特別好賭，而是整個人類受到此種人造風氣所習染而已。



大幫運到

日沉鹹魚

去頭鷄行去頭大丁去頭大三

去頭曹白去頭黃花去頭石斑

去頭交魚大地池魚 蝦魚

原條中牙或 原條大牙或

浸油黃花浸油曹白浸油牙或

去頭中紅魚 去頭白花同

華高雲

大北南

華高雲

大號花旗參

當押利息低廉押物

留候壹年秘密交易

美利威各式美酒

新到

大拿加

B. C. Collateral Ltd.
77 E. HASTINGS ST.

本公司有鑄石、鑄仔、相架、千里鏡、

音樂器具及各類行李出售，價錢相宜。

現價有經理華青平。在本公司修整鑑

鑑部服務。工作優良，價錢合理。

市定牌東七十七號車牌鋪廣告

本公司有鑄石、鑄仔、相架、千里鏡、

音樂器具及各類行李出售，價錢相宜。

現價有經理華青平。在本公司修整鑑

鑑部服務。工作優良，價錢合理。

徽獸的國各



代美國家的標誌，除了國徽，國花，國旗之外，各國往往選取一種動物為自己國家的象徵，稱為獸徵。

獸徵的來源，有的是民族傳統的標記，有的是皇室統治的紋章，前者可說是遠古時代人民崇拜的遺跡，後者則是權威的記號，有些來源是比較近的，例如漫畫家，常以某一種動物來比擬某一個國家，日本就是一個例子。

他們的獸徵了。

英國的獸徵是獅子

，由來已經很古，不列

大帝征服英倫，當時威廉

紀首次出現，當時威廉

，每愛把他們的祖宗英

，是用後腳立着，

獅子，乃在十一世

紀初次出現，當時威廉

，每愛把他們的祖宗英

，是用後腳立着，

獅子，乃在十一世

紀初次出現，當時威廉

，是用後腳立着，

男憎女恨

徐朝霞復令之曰：

「徐朝霞者，其精神飛！」徐朝霞者，其精神飛。當今上帝之牛爾爲人，是欲爾樂真生，而非令爾毫無價值，雖自投死，爾何必俛首低眉，你仰起你頭顱，正面而視我。」

徐朝霞果復仰其首，面命洗齊家曰

：「你方當年少，相貌清秀，體魄健康

，非無知識學問，今雖爲一間報社之校

，吾妻嘗參與其事，吾本不知其事，但

去夕七時，所謂女子自立研究會開於我

家，尊夫人赫然出席，吾之夫人常衆介

紹，謂此柳迎春小姐，乃附近與其夫

脫離關係者，原來其夫用愛不專，移情

於女伶梅雪秋，乃強予柳小姐以罪名，

而與之離婚，我望女性數十年來，慘受

男性之壓迫，不能仰首伸肩，亦可謂至

矣盡矣，蔑以加矣，不謂在此新潮流中

，以新人自命，主

持輿論界權威之人

，亦如柳文喜者，亦

對此類人物，亦

為此類人物，亦

如柳文喜者，亦

綜合新聞

海鋒會定期於六月舉行第四屆象棋賽

(雲訊) 海鋒會定於六月四日(星期六)下午二時正，舉行第四屆華埠象棋公開比賽，歡迎各界人士參加，賽程定為單循環，每人對賽一局「勝」得兩分，「和」各得一分，冠、亞、季軍名次以得分多小而定，並設有精神獎、報名時間，由即日起至六月三日(星期五)下午八時止，比賽地點：海鋒會，報名地點：華新書局(片打街東七十八號)，或海鋒會(片打街一二三〇二樓)，報費每位二元。

(雲訊) 素以「最美麗的動物」著稱之中國古代歌舞，即將在海鋒會(片打街東七十八號)舉行，演員張仲文、定廿九號(禮拜日)下午一時起假夜總會歌舞，輔以紅星麥玲，秦琪飾姊妹，更有英俊小生金鑑，王豪拍戲上情侶，觀眾很容易瞭解到張仲文在「三姊妹」片中的戲份是何等重要，以張仲文的美麗動人身材和精嫻的演技，必有驚人的成績貢獻。同場加映時裝文藝社會現實諺片「山鸞變鳳凰」，是南紅、張英才、羅蘭、楚鵝雲、基，金雷，俞明等主演云。

竟遇險而同日慘死

(雲訊) 不論工作、娛樂、渡假均一致的甘苦與共的朋友，於昨日工作之時，因為一件意外的事件而喪命，正應了中國的，不顧同年同月同日生，但願同年同月同日死。

昨日，該兩名受難的鋼工，從二百五十尺高升降機，不知何故而打擊該塔頂，而令跌落地面而死亡，成為一次最慘不忍睹的悲劇。

而該直升降機，亦因此而掉落地面上，司機軒山氏，即被拋至遠地，受到火傷，內傷，甚至足傷，送入聯邦醫院治療，但該直升降機，於撞落地後，則着火而燃燒。

此次的事件，是試驗該高峰今後是否可以用直升降機來幹此種高空工作，但是因為事件發生甚為迅速，故此不知他的事件。

工務兩名死者，年齡都是三十歲，居住在。

市本抵文仲張星艷獻幕銀市者麥在

(雲訊) 海鋒會定於六月四日(星期六)下午二時正，舉行第四屆華埠象棋公開比賽，歡迎各界人士參加，賽程定為單循環，每人對賽一局「勝」得兩分，「和」各得一分，冠、亞、季軍名次以得分多小而定，並設有精神獎、報名時間，由即日起至六月三日(星期五)下午八時止，比賽地點：海鋒會，報名地點：華新書局(片打街東七十八號)，或海鋒會(片打街一二三〇二樓)，報費每位二元。

(雲訊) 素以「最美麗的動物」著稱之中國古代歌舞，即將在海鋒會(片打街東七十八號)舉行，演員張仲文、定廿九號(禮拜日)下午一時起假夜總會歌舞，輔以紅星麥玲，秦琪飾姊妹，更有英俊小生金鑑，王豪拍戲上情侶，觀眾很容易瞭解到張仲文在「三姊妹」片中的戲份是何等重要，以張仲文的美麗動人身材和精嫻的演技，必有驚人的成績貢獻。同場加映時裝文藝社會現實諺片「山鸞變鳳凰」，是南紅、張英才、羅蘭、楚鵝雲、基，金雷，俞明等主演云。

竟遇險而同日慘死

(雲訊) 不論工作、娛樂、渡假均一致的甘苦與共的朋友，於昨日工作之時，因為一件意外的事件而喪命，正應了中國的，不顧同年同月同日生，但願同年同月同日死。

昨日，該兩名受難的鋼工，從二百五十尺高升降機，不知何故而打擊該塔頂，而令跌落地面而死亡，成為一次最慘不忍睹的悲劇。

而該直升降機，亦因此而掉落地面上，司機軒山氏，即被拋至遠地，受到火傷，內傷，甚至足傷，送入聯邦醫院治療，但該直升降機，於撞落地後，則着火而燃燒。

此次的事件，是試驗該高峰今後是否可以用直升降機來幹此種高空工作，但是因為事件發生甚為迅速，故此不知他的事件。

工務兩名死者，年齡都是三十歲，居住在。

於本女比，而史密夫，卅六歲，居住於哥羅化鄉市，在過去十年來均未分開工作，娛樂，成為「對義兄弟」，因為他們兩人的親情，故此連雙方家人均成為親密的朋友。

(雲訊) 一名八十歲之老華僑於二

個半月前，在哥林比亞及哥市定街被車撞傷，送入醫院治療，不幸於昨星期六日死亡云。

在哥林比亞及哥市定街被車撞傷，送入醫院治療，不幸於昨星期六日死亡云。

在哥林比亞及哥市定街被車撞傷，送入醫院治療，不幸於昨星期六日死亡云。